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Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
συνεχάρη τον νεοεκλεγέντα Πρόεδρο της Πολωνίας
Μπ. Κομορόβσκυ

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος απέστειλε συγχαρητήρια
επιστολή στο νεοεκλεγέντα Πρόεδρο της Δημοκρατίας της Πολωνίας Μπρονισλάβ Κομορόβσκυ.
Το κείμενο της επιτολής δημοσιεύεται παρακάτω. 

Εξωχότατε!

Δεχθείτε τα ειλικρινά και εγκάρδια συγχαρητήριά μου επί της εκλογής Σας  στη θέση του Προέδρου
της Δημοκρατίας της Πολωνίας.

Ολόκληρη τη ζωή Σας έχετε αφιερωθεί για το καλό της χώρας και του λαού Σας. Είμαι βέβαιος ότι
η πολυσχιδής εμπειρία και τα προσωπικά προσόντα θα Σας βοηθήσουν στην επάξια επιτέλεση του
δυσχερούς λειτουργήματος του Αρχηγού Κράτους.

Οι σημερινές έκτακτες προεδρικές εκλογές, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν μετά την τραγωδία
κοντά στο Σμολένσκ, όταν στο αεροπορικό δυστύχημα μαζί με τον Πρόεδρο Λεχ Καζίνσκυ
σκοτώθηκαν οι σπουδαίοι κρατικοί, εκκλησιαστικοί και κοινωνικοί παράγοντες. Η Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία θλιβόταν και συνέπασχε τον πόνο του Πολωνικού λαού.

Σήμερα η Δημοκρατία απέκτησε και πάλι τον εθνικό Ηγέτη. Ο λαός της χώρας συνδέει με το
πρόσωπό Σας την ελπίδα στην προκοπή και σταθερότητα καθώς και στην ανάπτυξη φιλικών
σχέσεων με τα όμορα κράτη.

Η Ρωσία, η Ουκρανία, η Λευκορωσία και η Πολωνία ενώνουν πολλά παράγοντα όπως η σλαβική
αδελφότητα, η κληρονομιά της χριστιανικής παράδοσης, η κοινή ιστορία, ακόμα και τα θλιβερά
γεγονότα του 20 αιώνα, τα οποία επισφραγίσθηκαν με το χυθέν αίμα των υιών και θυγατέρων των
λαών μας.

Αναμιμνησκόμενη το παρελθόν και σκεπτόμενη για το μέλλον η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία σήμερα
σε συνεργασία με τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία στην Πολωνία καταβάλλει προσπάθειες για τη
σύσφιξη των καλών σχέσεων μεταξύ των χωρών μας. Ελπίζω θα μπορέσετε να συμβάλετε



σημαντικά σε αυτό το μεγάλο έργο.

Ευχόμενος τις καλές δυνάμεις, τη βοήθεια του Θεού και τις επιτυχίες στην προκειμένη υπηρεσία
στην υψηλή και υπεύθυνη θέση του Προέδρου της Πολωνίας, διατελώ

Με εκτίμηση

+ΚΥΡΙΛΛΟΣ,
Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56997/
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